1 | Tertium non datur

Ein Grundprinzip der klassischen Logik besagt: fiir jede beliebige Aussage X gilt genau einer der
Aussagen X (die Aussage selbst) und —X (die Negation der Aussage). Formulieren Sie jeweils die
Negation der folgenden Aussagen:

(a) Griin ja griin sind alle meine Kleider. [Volkslied]
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) Sie konnen an der Veranstaltung teilnehmen, wenn Sie geimpft, getestet oder genesen sind.
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(d) Sie werden zur Priifung zugelassen, wenn Sie die Zulassung in diesem Semester erwerben oder
wenn Sie eine der folgenden Voraussetzungen erfiillen: Sie sind in einem der Studiengénge
MAA, FVM oder NVM eingeschrieben und haben bereits einmal erfolglos an einer Priifung zur
Linearen Algebra I teilgenommen, oder Sie sind in einem der Studienginge IFO, PHY, MPH,
CLI eingeschrieben und haben die Zulassung bereits in einem fritheren Semester erworben.
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6 o » Voraussetzungen erfiillen: Sie sind in einem der Studienginge

MAA, FVM oder NVM eingeschrieben und haben bereits einmal erfolglos an einer Priifung zur
Linearen Algebra I teilgenommen, oder Sie sind in einem der Studiengédnge IFO, PHY, MPH,
CLI eingeschrieben und haben die Zulassung bereits in einem fritheren Semester erworben.



(e) Es gibt genau eine gerade Primzahl.
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(c) X\ (ANB)=(X\A)U(X\B)U(A\B)
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